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И Н Ф О Р М А Ц И Я 

ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ПРОЕКТ 

BG14MFOP001-4.031: „Атракции на риболовния туризъм – 

рибна кулинария и рибни продукти“ 

В изпълнение на  проектна дейност: Създаване на нови 

туристически атракции за обогатяване и развитие на 
населените места от общините Батак, Девин и Доспат - 
кулинарни работилници и дегустации на ястия от риба и 
рибни продукти,    стартираха представянията на кулинарни 
работилници -от рибарската територия,  представяне на  
сезонното разнообразие на рибни продукти, съчетани с модерни 
техники на изпълнение, креативно съчетание от страна на шеф-
готвач предлагащи вкусна родопска храна. 

Първата кулинарна работилница  се състоя в Механата на 
ресторант  „Старата върба“, на пъпа на гр. Девин,   с красив 
интериор и с подчертано внимание  към детайлите и с запазен 
българския дух и традиции! 

Локацията на механата е  на брега на река Девинска, слави се 
с най-добрата кухня в региона, настроението се допълва с 
хубава народна музика.  

Гостите могат да опитат  щедри порции от типичните родопски 
специалитети, приготвени с много любов, поднасяни вежливо и с 
много уважение към гостите. 

Ресторант „Старата върба“ се слави с изключително висок 
стандарт на туристическите услуги, съчетаващ чара на местната 

кухня и съвременните изисквания в кулинарията - това можете 
да намерите тук, до моста над река Девинска. 

Да споменем само част от предлаганите кулинарни изкушения, 
които могат да се сътворят - „Печено агнешко“, на вкусното 
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„Агнешко шкембе“, на уникално приготвения „Джолан“, на 
незабравимия „Крем карамел“, да не забравим и кулинарния 
шедьовр, „Тикълник“ - местен вид чеснова пърленка с пълнеж от 
картофи и праз; а за къде без да споменем  родопския 
„Пататник“. 

Тук в „СТАРАТА ВЪРБА“- гостите от цял свят се радват на 
една незабравима кулинарната разходка из българската и 

европейска кухня в един от най-красивите градове на България – 
ДЕВИН ! 

 

Изпълнението на дейността продължава с още две кулинарни 
работилници в общините Батак и Доспат -също част от 
Рибарската територия. 

 

 

От екипа на проекта 

 

 

 

 

 


